

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** светлана

**Возраст:** 47

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.01.2009 16:01:00

**формирования заключения врача:** 21.01.2009 00:31:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/166485/answer/166486>



## Заключение врача

Здравствуйте, Светлана!

1. Если диагноз подтвердится, то надо выяснять причину пиелэктазии: наиболее часто - пузырно-мочеточниковый рефлюкс и гидронефроз.
2. Операцию делают тогда, когда имеется высокая степень рефлюкса, есть выраженные нарушения функции почки и возникают частые обострения пиелонефрита.
3. Вероятность, конечно есть, но без знания причины пиелэктазии ее сложно указать.
4. У Вашего ребенка довольно выраженное расширение лоханок (в норме до 0,7 - 0,8 см). Возможно связано с сильным наполнением мочевого пузыря.

С уважением, Константин В. Головченко.